



Pismo: ZP3/3280/24

Poznań dnia: 25.11.2024r.

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **"usługę sprzątania i utrzymania czystości w budynkach UAM – przedmiot zamówienia został podzielony na 2 części.**

Część 1 – Usługa stałego utrzymania czystości w budynkach Collegium Maius oraz Biblioteki Wydziału Filologii Polskiej i Klasycznej przy ulicy Fredry 10 w Poznaniu;

Część 2 – Usługa stałego utrzymania czystości w Budynku Dydaktycznym przy ulicy Międzychodzkiej 5 w Poznaniu." – znak sprawy **ZP3/3280/24.**

Zamawiający, **Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu**, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2024 poz. 1320), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

### **Pytanie nr 1:**

Pytanie do części 1 zamówienia:

Czy praca serwisu sprząającego odbywa się w godzinach nocnych?

### **Odpowiedź nr 1:**

W budynku praca serwisu sprząającego nie odbywa się w godzinach nocnych, dlatego też opuszczenie budynku przez firmę sprząającą musi nastąpić do godziny 21:45.

### **Pytanie nr 2:**

Pytanie do części 2 zamówienia:

Na ul. Międzychodzkiej 5 – Zgodnie z posiadanymi informacjami do prawidłowej realizacji usługi niezbędne jest zatrudnienie takiej liczby pracowników realizujących usługę, których łączna ilość stanowić będzie co najmniej 4 etaty, a nie 2,5 jak Państwo podajecie w SWZ. Czy możecie Państwo to potwierdzić? Jeżeli w rzeczywistości jest tak jak zauważył Państwa kierownik to wnosimy o zmianę w SWZ.

### **Odpowiedź nr 2:**

Dla części 2 ilość etatów nie ulega zmianie i zgodnie z zapisami SWZ, zatrudniona łącznie liczba osób w przeliczeniu na pełne etaty stanowić powinna nie mniej niż 2,5 etatu.

Z-Cz. Kancelaria  
ds. Logistyczno-Administracyjnych  
mgr Maria Buzińska